

PŘEDSTAVENÍ PRO ŠKOLY

ŠKOLNÍ ROK 2023/2024

2. STUPEŇ A SŠ

LiSToVáNí.cz: GOTTLAND (Mariusz Szczygiel)

Vhodné pro 2. st. ZŠ a SŠ

Vodopád informací a souvislostí o Česku v 20tém století, o kterých jste možná ani netužili.

Hrají: Lukáš Hejlík, Alan Novotný, Petra Bučková

Listování.cz

5.října 2023 v 8,30, v 9,45 a v 11,00

55 minut/ 70 Kč

Vítězslav Nezval: MANON LESCAUT

Vhodné pro SŠ

Manon Lescaut a rytíř Des Grieux, Vítězslav Nezval, tragický příběh velké lásky ve verších podle románu Abbé Prévosta z 18. století, to bude něco starého, co už nám nemá co říct, ne?

Ne! Když se mladička lehkomyšlná Manon poprvé setká se svým rytířem, jejich vzplanutí je tak silné, že nás ihned vtáhne do jejich příběhu. Naši mladí herci ho s použitím akrobatické šály i rapu hrají tak, jako by vyprávěli o sobě.

Režie: Miroslava Georgievová

Hrají: Andrea Zatloukalová, Ondřej Vyhlídal, Pavel Zavadil, Jakub Georgiev, Bára Vidomská, Ema Matýsková

Studio G Ostrava

říjen – listopad

70 minut/ přízemí 130Kč, balkon 90 Kč

Sue Townsendová: TAJNÝ DENÍK ADRIENA MOLEA

Vhodné pro 2. st. ZŠ a 1. a 2. ročník SŠ

Jeden z nejslavnějších pubertáků světové literatury Adrian Mole to vůbec nemá jednoduché. K problémům s pletí se přidává rozpadající se manželství rodičů, nepochopení jeho intelektuálních sklonů a - navrch k tomu všemu - i trable s láskou. Deník, jemuž Adrian svěruje všechny své starosti i radosti, je zábavnou, ale vůbec ne povrchní sondou do duše teenagera.

Divadlo loutek Ostrava

28. listopadu 2023 v 9,00 a v 11,00

80 minut/ přízemí 110 Kč, balkon 80 Kč

Ladislav Stroupežnický: NAŠI FURIANTI

Vhodné pro SŠ

Osobitá interpretace klasické české hry, která kdysi byla přelomovou událostí českých divadelních dějin. Autor se snažil podat pravdivý a neidealizovaný obraz života české vesnice, hra dodnes velmi trefně vypovídá o naší národní povaze.

Režie: Petr Svojtka

Hrají: Marek Cisořský, Petr Houska, Alena Sasínová-Polarczyk, Josef Kaluža, Vojtěch Lipina, Tereza Cisořská, Viktória Pejková, Adam Langer, Vladislav Georgiev a další

Komorní scéna Aréna Ostrava

Středa 6. prosince 2023 v 11,00

140 minut/ 150 Kč přízemí, 110 Kč balkon

Tomáš Jarkovský, Jakub Vašíček: BÍLÝ TESÁK

Vhodné pro 2. st. ZŠ

Daleko na severu za časů zlaté horečky, v nehostinném místě a v drsné době, vyrůstá ze štěněte v dospělého psa Bílý tesák, kříženec psa a vlka. Od přírody má do vínku nadělenou divokost a nespoutanost, musí se ale naučit podřizovat lidem a vyjít s ostatními psy. Nedokáže se jen tak začlenit do smečky psů ani lidí, není přijímán a sám obtížně přijímá. Jeho jinakost ho předurčuje být buď tím prvním mezi všemi, nebo posledním. Během svého dospívání se setkává s násilím a nenávisť, ale také s laskavostí, ba dokonce i s láskou. Co se nakonec nejsilněji otiskne v jeho duši? Podaří se mu najít klid?

Divadlo Drak Hradec Králové

14. února v 9,00 a v 11,00

60 minut/ přízemí 90 Kč

Dale Wasserman: PŘELET NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM

Vhodné pro 3. a 4. ročník SŠ

Aby se vyhnul vězení, zvolil psychiatrickou léčebnu. Ale možná udělal tu největší chybu svého života... Strhující příběh o souboji mezi manipulativní zdravotní sestrou a jejím nedobrovolným pacientem.

Dramatizace stejnojmenného bestselleru Kena Keseyho posbírala spoustu cen, včetně ceny Newyorské kritiky a Tony Award, a hraje se s úspěchem po celém světě.

Slávu Přeletu nad kukaččím hnízdem pak dovršila filmová adaptace Miloše Formana, která získala pět Oscarů – nejlepší film, herec, herečka, režisér a scénář.

Divadlo Radka Brzobohatého Praha

17. ledna 2023 v 11,00

150 minut/ 150 Kč přízemí, 110 Kč balkon

Daniela Sodomová: 1000 TVÁŘÍ ADINY

Vhodné pro 3. a 4. ročník SŠ

Narodila se v Mladé Boleslavi a patří mezi nejslavnější české filmové, ale i divadelní herečky období první republiky. Jaká ve skutečnosti byla? Na veřejnosti považována za femme fatale, v soukromí často nešťastná a osamělá.

Režie: Adéla Stodolová

Hrají: Malvína Pachlová, Svatava Hanzl Milková, Tereza Blažková, Ivana Nováčková/ Renata Drössler, Petr Mikeska a další

Městské divadlo Mladá Boleslav

20. března 2024 v 11,00

140 minut/ 150 Kč přízemí, 110 Kč balkon

Karin Lednická, Renata Putzlacher:

KRZYWY KOŚCIÓŁ/ ŠIKMÝ KOSTEL

Vhodné pro SŠ

Adaptace strhujícího a ceněného románu Karin Lednické. Kronika ztraceného města Karviné je autentickým svědectvím o životě obyčejných lidí, procházejících dějinami – válkami, politickými převraty, národnostními sváry, v regionu, kde na vše padá uhelný prach.

Toto představení získalo Cenu Jantar za nejlepší inscenaci Moravskoslezského kraje za rok 2022.

Představení uvedeme v polštině s českými titulky

Režie: Radovan Lipus

Hrají: Jan Monczka, Małgorzata Pikus, Tomasz Kłaptocz, Krystian Stonawski, Katarzyna Kluz, Mira Kłaptocz, Joanna Gruszka, Barbara Szotek-Stonawski, Zbyšek Radek, Grzegorz Widera a další

Těšínské divadlo Český Těšín

8. března 2024 v 10,30

160 minut/ 150Kč přízemí, 110 Kč balkon

Gábor Görgey: NA KOHO TO SLOVO PADNE

Vhodné pro SŠ

Inscenace, která balancuje na hraně mezi absurdním divadlem a tarantinovsky laděnou drsnou komedií. Jak je snadné podlehnout pokušení moci a ovládnutí ostatních? Jak se naše charaktery vybarví, když hledíme do ústí revolveru? Pět mužů, jedna uzavřená místnost, jeden klíč ke svobodě a jeden revolver.

Režie: Michal Vajdička

Hrají: Jakub Tvrdík, František Staněk, Jiří Zapletal, William Valerián, Josef Čepelka

Klicperovo divadlo Hradec Králové

Únor 2023 v 11,00

110 minut/ 150 Kč přízemí, 110 Kč balkon

Karel Čapek: BÍLÁ NEMOC

Vhodné pro 8. a 9. ročník ZŠ a SŠ

Je to už přes sedmdesát let co Karel Čapek napsal svou velkolepou apokalyptickou vizi světa. Vedle smrtící pandemie bílé nemoci tam přivádí společnost ke zkáze obyčejná lidská demagogie, zaslepenost a extremismus. Jakoby to napsal dnes, kdy stále sníme o nemožném, máme strach a egocentricky prosazujeme svou pravdu. Ale kde bereme jistotu, že právě naše pravda je tou pravou? Inscenace o naší zkáze plná humanity a vtipu.

Divadlo Různých Jmen Praha

2. pololetí v 9,00 a v 11,00

90 minut/ 150Kč přízemí, 110 Kč balkon

Další podrobné informace, fotografie, případně ukázky, najdete na našich webových stránkách www.beskydskedivadlo.cz

V případě zájmu nahlaste počty žáků co nejdříve na tel. 556 770 142 nebo 608 973 098.

**Po telefonické rezervaci, prosím, vyplňte rezervační formulář na našich webových stránkách – www.beskydskedivadlo.cz v odkazu „školy“.
Zasláním formuláře se Vaše objednávka stává závaznou.**

Těšíme se na Vaši návštěvu

**Alena Svobodová, produkce
Beskydské divadlo Nový Jičín**